



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 26-11-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΑΠΑΙΤΕΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ»

Εισήγηση του Μανώλη Αγγελάκα

στην έκτακτη συνεδρίαση της Π.Ε.Δ. Δυτικής Ελλάδας

«Η νέα εποχή απαιτεί και νέα οργανογράμματα, νέα στοχοθεσία και αξιολόγηση των πάντων, διαδικασιών – δομών και προσωπικού», ανέφερε, σήμερα το πρωί, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μανώλης Αγγελάκας, μιλώντας προς τους Δημάρχους και στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην έκτακτη συνεδρίαση της Π.Ε.Δ. Δυτικής Ελλάδας.

Ο κ. Αγγελάκας - που παραβρέθηκε στη συνεδρίαση προσκεκλημένος του Προέδρου της Π.Ε.Δ., Δημάρχου Αγρινίου Παύλου Μοσχολιού και του Διοικητικού Συμβουλίου – στην εισήγησή του, αναφερόμενος στα οικονομικά

των Δήμων επεσήμανε ότι η διαμόρφωση των νέων προϋπολογισμών θα πρέπει να γίνει σε ορθολογική βάση, σύμφωνα με τα δεδομένα της εποχής και με ιεράρχηση των πραγματικών αναγκών της κάθε περιοχής.

Ανέφερε ότι η κυβέρνηση, παρά τη δυσβάστακτη οικονομική συγκυρία που περνά η χώρα, κάνει ότι μπορεί για να εξασφαλίσει την ομαλή λειτουργία των Δήμων και να ενισχύσει το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και απόδειξη αυτού είναι ότι ήδη μέσα στο Νοέμβριο έχει διαθέσει για το σκοπό αυτό 348.300.000 ευρώ. Τα χρήματα αυτά διατέθηκαν για άμεσες δράσεις της Τ.Α., όπως:

- Ολοκλήρωση ημιτελών έργων, έναρξη νέων και άλλες επενδυτικές δραστηριότητες Ο.Τ.Α.
- Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων
- Καταβολή μισθωμάτων σχολικών κτιρίων
- Μεταφορά μαθητών
- Πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι»
- Κάλυψη λειτουργικών δαπανών

Ο Γενικός Γραμματέας αναφέρθηκε, ακόμα, στην πολύ χαμηλή απορροφητικότητα του ΕΣΠΑ Δυτ. Ελλάδας, που φτάνει, μέχρι σήμερα, μόλις το 20,22% και συνέστησε στους παρευρισκόμενους να «τρέξουν» τις διαδικασίες μέχρι το τέλος του χρόνου, γιατί ελλοχεύει ο κίνδυνος απένταξης σημαντικών έργων και απώλειας των κονδυλίων.

Τέλος, απευθυνόμενος προς τα στελέχη της Τ.Α. τα προέτρεψε να αναλογιστούν και τις δικές τους ευθύνες για την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι Δήμοι, λέγοντας, χαρακτηριστικά:

«Πότε και από ποιους έγινε στο παρελθόν αξιολόγηση της λειτουργίας των δομών και των υπαλλήλων; Ποιος «φόρτωσε», τόσα χρόνια, με πλεονάζον προσωπικό τις θυγατρικές εταιρείες – επιχειρήσεις των Δήμων; Πότε έθεσε η ΚΕΔΕ το πρόβλημα της ορθολογικής τοποθέτησης των υπαλλήλων, ιδιαίτερα μετά την εφαρμογή του Καλλικράτη;».

